



CBA 全明星赛北区胜南区

阿不都沙拉木荣膺MVP,徐杰、王睿泽、杨浩分获技巧、三分和扣篮大赛冠军

北区队加时获胜

据新华社厦门3月26日电 (记者 郑直 颜之宏) 2023CBA全明星周末正赛26日晚在厦门上演,经过加时鏖战,北区明星队117:113击败南区明星队,队中阿不都沙拉木获评本场比赛最有价值球员。

这是全明星周末首度落户厦门,在凤凰体育馆内,全场灯光暗下,现场球迷的手机闪光灯汇成星河,拉开了全明星正赛之夜的序幕。

开场后辽宁队“三叉戟”表现抢眼,赵继伟助攻郭艾伦成功上篮并命中三分,郭艾伦也在突破后助攻张镇麟扣篮得手。易建联内外线连续得分,率领南区队28:18领先结束首节。次节开始后曾凡博一个扣篮一个三分,郭艾伦再送给张镇麟一个空接,北区队逐渐找到手感,半场以54:52反超。

中场休息期间进行了三个单项赛的比拼。

曾凡博与张镇麟意犹未尽,在下半场开始后完成空接连线。郭艾伦则与王哲林上演一攻一防的错位对决,王哲林该节表现抢眼砍下15分,率领南区队80:78领先进入第四节比赛。

末节比赛攻防强度均有所上升,分差始终没有拉开。关键时刻王哲林篮下强打打进,郭艾伦两罚全中针锋相对。比赛最后阶段两队战成106平。不过二人随后先后投失,比赛进入加时赛。

加时赛打得火星四溅,双方在外线连续发炮,阿不都沙拉木投入反超比分的关键三分后,赵睿两罚一中,随后张镇麟再入三分,北区队117:113锁定胜局。

本场比赛南区队胡明轩拿到全场最高的24分,回到家乡的王哲林贡献23分8个篮板。北区队阿不都沙拉木砍下20分8个篮板,张镇麟17分9个篮板。

“全明星玩得很开心,比赛很胶着。赛前没有预测到能拿MVP,意犹未尽。”阿不都沙拉木在赛后表示,“我们北区好久没有取得胜利了,这次大家都想赢,都想证明自己。我获得MVP,离不开队友,感谢张镇麟把那个三分投中了。”



阿不都沙拉木荣膺MVP

单项赛看点十足

3月26日晚,在厦门凤凰体育馆,本次CBA全明星周末南北对抗赛上,由易建联、王哲林、胡金秋、赵睿、胡明轩首发的南区明星队迎战由曾凡博、张镇麟、阿不都沙拉木、郭艾伦、赵继伟首发的北区明星队,上演“巅峰对决”。

暴扣、空接暴扣、抡臂大帽、高难度三分……全明星球员八仙过海各显神通,为球迷奉献了一场高质量篮球大秀,双方你来我往,比分始终紧咬,最终拖入加时赛,让球迷大呼过瘾。

这也是CBA全明星赛历史上难得一见的加时赛。球迷称,本场比赛是近年来最精彩刺激的一场全明星对抗赛。

在比赛中场休息期间,三场单项赛挑战赛穿插进行,竞争激烈,看点十足。

技巧挑战赛,郭艾伦、张宁、徐杰、焦泊乔角逐技巧挑战赛。小个子球员徐杰凭借速度优势和高命中率连过郭艾伦、张宁两关,最终徐杰拿下今年技巧挑战赛冠军。

三分大赛,华侨大学周其默得到18分。卫冕冠军原帅在双倍计分的花球点五投全失,痛失好局。来自青岛男篮的王睿泽以20分问鼎扣篮大赛,获得冠军。

扣篮大赛则是张镇麟、曾凡博与外卡球员杨浩的对决,他们再续3月25日预赛激情。身高1米79的杨浩,第一扣越人转体单手暴扣“势大力沉”,第二扣空中接球转体单手劈扣犹如“九星揽月”,观赏性和难度兼具,评委齐齐举起10分牌,以100分满分夺冠,成为CUBAL和CBA扣篮双冠王,实至名归。

据《厦门日报》



徐杰



王睿泽



杨浩

山西球员闪耀全明星

本报讯(记者 杨尔欣)3月26日,2023年CBA全明星周末活动在厦门奥林匹克体育中心落下帷幕,山西男篮球员活跃于多项赛事之中。

本次全明星周末活动,山西男篮共有3名球员参与其中。原帅和张宁以替补球员身份,入选北区全明星队。而贾昊则代表联赛“二年级队”,参加了在新秀之间进行的星锐赛。

此外,张宁和原帅还参加了技巧挑战赛和三分球大赛。

张宁在技巧挑战赛中表现不俗,他在运球、传球、投篮多个环节中均稳定发挥,一路

淘汰了多位名将,成功晋级决赛。最终对决,张宁以微弱劣势不敌广东队后卫徐杰,屈居亚军。

三分球大赛总计25球,20个普通球每球1分,5个花色球每球2分。原帅是上届三分球大赛冠军,本次比赛他以预赛第一的身份晋级决赛。

决赛中,原帅前15球命中了13球,冠军似乎已是囊中之物。然而,在接下来最擅长的45度角投篮位置上,原帅将5个花色球全部投失,最终以仅16分获得季军。

在全明星正赛中,原帅和张宁分别出战15分钟,联手得到8分。